Тема Розв’язування вправ. Самостійна робота.

Мета: Закріплення та узагальнення знань учнів про порівняння чисел та розв’язування нерівностей. Перевірка якості засвоєння матеріалу виконанням самостійної роботи
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І. Перевірка домашнього завдання

Запитую в учнів про труднощі, що виникли під час виконання домашнього завдання, розв’язую аналогічні завдання коментую розв’язки домашніх вправ разом з тими учнями, що впоралися з домашнім завданням. 
ІІ. Закріплення матеріалу

Фронтальна робота

1. Учні відповідають біля дошки по черзі.

1. Дано нерівності:

1) 8≤х≤12;

2) 17<x≤21/
2. Розв’яжіть нерівності:

16<x∙3≤28
5≤x׃3<6

11≤x+7≤14

2<x-8<3

3. Підберіть по три розв’язки для кожної з нерівностей.

3∙m<27

K:4≥2

X+6≥18

40≤x-5<60
ІІІ. Самостійна робота 

Варіант1

1) Порівняйте числа:
a. 56 і 65;

b. 314 і 299;

c. 53 255 і 53 480;

d. 81 255 і 81 252

e. 971 і 858

f.  617 і 750

g. 1 200 003 і 1 200 030

h. 555 053 124 і 355 035 124
2) Записати цифрами число : дев’яносто мільярдів сто сімнадцять мільйонів триста дві тисячі сорок два.

3) Зобразити пряму АВ і позначити точку С, що не належить цій прямій
4) Запишіть усі натуральні розв’язки що є розв’язками нерівності:

i. 5<x<8;
ii. 112<y<116;
iii. 1008<x<1009;
5)  Подати число 789 785 098 у вигляді суми розрядних доданків.

6) Зобразити координатний промінь і позначити на ньому точки, які відповідають числам 9,7,1. За одиничний відрізок взяти дві клітинки зошита.

7) На відрізку МК позначено точку А так, що довжина відрізка МА дорівнює 26 см, а довжина відрізка АК на 9 см менша. Знайти довжину відрізка МК.

Варіант2

1) Порівняйте числа:

a. 218 і 821
b. 567 і 556;

c. 4024 і 4042;

d. 63 543 і 64 353
e. 40 108 і 40 018
f.  80 009 і 79 999
g. 786 001 і 786 01030

h. 272 154 028 і 272 145 028.
2) Запишіть усі натуральні розв’язки що є розв’язками нерівності:

a) K<5;
b) 2004<m<2005
c) 199<n<202;
d) 37<l<39.
3) записати цифрами число : сто мільярдів шістдесят мільйонів триста дві тисячі  два.

4) Зобразити пряму АВ і позначити точку С, що  належить цій прямій 
5) Подати число 567 789  у вигляді суми розрядних доданків.

6) Зобразити координатний промінь і позначити на ньому точки, які відповідають числам 1,5,8. За одиничний відрізок взяти дві клітинки зошита.

7) На відрізку МК позначено точку А так, що довжина відрізка МА дорівнює 34 см, а довжина відрізка АК на 1 см більша Знайти довжину відрізка МК.

ІV. Підсумок уроку

Звертаю увагу на основні моменти вивченої теми, що відображені в самостійній роботі, і попереджаю учнів, що на наступному уроці їм доведеться виконати тематичну контрольну роботу.

VI. Домашнє завдання
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